OSSZEFOGLALO FELADATOK

. Egy kondenzator lemezei kozott a tavolsag 8 cm. A lemezek kozott 1évé homogén elektromos
mezé térerésségének értéke 2-10° NC'. A lemezeket 6 cm-re kozelitjik egymashoz.
Mennyivel valtozik meg a lemezek kozotti fesziiltség? (3 pont)

. Adott az alabbi dramkor:

R, RI=10Q
N R2=12Q
R 2 R3=80Q

P m A R4=4Q
- R5=15Q
C)l R, U=20V

u * g

a) Hatarozzuk meg az eredd ellenallasat! (1 pont)
b) Széamitsuk ki az Uxp fesziiltséget! (3 pont)
c) Mekkora aram halad 4t az R2-es ellenallason? (2 pont)

. Egy ellenallast és egy induktivitast sorba kapcsolunk és U=150 V effektiv értéki, 100 Hz
frekvenciajui szinuszos fesziiltséggel taplaljuk. Az atfolyd dram =3 A és az ellendlldson 1évo
fesziiltségeses 40 V.

a) Hatarozzuk meg az impedancia nagysagat és a fazisszoget! (2 pont)
b) Mekkora a tekercs induktivitasa? (3 pont)
c) Milyen értékii kondenzatort kell sorba kapcsolnunk, hogy rezonancia 1épjen
fel? (3 pont)
d) Mennyi lesz az aram értéke a rezonancia soran? (I pont)

. Egy 68 mm hosszq, 5,2 mm atmérdjii, 1200 menetes 1égmagos tekercs belsejében mekkora a
magneses indukcio és a fluxus, ha a vezetékben 80 mA erdsségli aram folyik? (3 pont)

. Egy 4 cm széles alufolia szalagbol kondenzatort készitiink. A fegyverzetek kozé 100 pm
vastagsagu szigetel6foliat tesziink (&, =4). Milyen hosszu foliat kell hasznaljunk 6sszesen
(mindkét fegyverzet), hogy a kapacitas 680 nF legyen? (3 pont)

. Adott az alabbi aramkor:

A R1=6Q R2=20Q
Ry B Rs ] R3=8Q  R4=18Q
R5=24Q
1L [=4A
B
a) Hatarozzuk meg az dramkor eredd ellenalldsat! (1 pont)
b) Szamitsuk ki az Uxp fesziiltséget! (3 pont)

c) Mekkora aram halad at az R4-6s ellenallason? (2 pont)



7.

8.

Egy ellenallast és egy kondenzatort parhuzamosan kapcsolunk és U=80 V effektiv értékdl,
200Hz frekvencidju szinuszos fesziiltséggel taplaljuk. Az bemeneti aram [=0,2 A, az
ellenallassal sorba kotott ampermérd 0,08 A mutat.

a) Hatarozzuk meg az impedancia nagysagat és a fazisszoget! (1 pont)

b) Mekkora a kondenzator kapacitasa? (3 pont)

c) Milyen értékii induktivitast kell parhuzamosan kapcsolnunk, hogy rezonancia
1épjen fel? (3 pont)

d) Mennyi lesz az bemend aram értéke a rezonancia soran? (I pont)

Mekkora a magneses térerdssége annak a tekercsnek, amelynek menetszdma 1250, hossza
15 cm és rajta 0,5 A aram halad at? A tekercs vasmagjanak relativ permeabilitasa 1000,
atmérdje 25 mm. Mekkora a tekercs fluxusa? (3 pont)



